ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КУГАРЧИНСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



РЕШЕНИЕ

 $N_{2}4/38-7$

19 июня 2019 года

с. Мраково

Об утверждении Календарного плана мероприятий по подготовке и проведению выборов депутатов Советов сельских поселений муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан 8 сентября 2019 года

В соответствии с частью 8 статьи 23 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан №130/232-5 от 11 декабря 2015 года возложены полномочия избирательных комиссий сельских поселений муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан решила:

- 1. Утвердить Календарный план мероприятий по подготовке и проведению выборов депутатов Советов сельских поселений муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан 8 сентября 2019 года (прилагается).
- 2. Разместить Календарный план мероприятий по подготовке и проведению выборов депутатов Советов сельских поселений муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан 8 сентября 2019 года на официальном сайте администрации муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан, на стенде территориальной избирательной комиссии.
- 3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на секретаря территориальной избирательной комиссии Гумерова А.Р.

Председатель

территориальной избирательной комиссии

А.Г. Путенихин

Секретарь

территориальной избирательной комиссии

А.Р. Гумеров